

ચ-૦ થી ઈન્દિરાબ્રિજના રૂટમાં સર્વિસ રોડને ફોરલેન બનાવવા વૃક્ષોની કાપવાનું કામ શરૂ

ગાંધીનગર સમાચાર

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ચિંતાની વાત નથી.. બાબાને ખાલી મગજમાં 'સનેડો'... 'એ હાલો...' 'રે લોલ...' એવા શબ્દ નવરાત્રી દરમિયાન ભરાઈ ગયા છે...!

નગરમાં ઈંડીનો પારો ર ડિગ્રી ગગડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરમાં ધીમી અને શાંત ગતિએ ગુલાબી ઈંડી આગળ વધી રહી છે. બે દિવસ નગરજનો મોડી સાંજ થતા ગુલાબી ઈંડીનો ચમકારો અનુભવી રહ્યા છે. ગત રોજ શહેરનું લઘુત્તમ તાપમાન ૧૯ ડિ.સે. નોંધાયું હતું. જ્યારે આજે ઈંડીનો ઈંડીનો પારો ગગડતા આજે સાંજ સુધીમાં લઘુત્તમ પારો ૧૭ ડિ.સે. રહેવા પામ્યો હતો. ૨૪ કલાકમાં ઈંડીનો ૨ ડિ.સે. પારો નીચે ગગડતા નગરજનોએ ઈંડીનો ચમકારો મહેસુસ કર્યો હતો. ઋતુચક્ર પ્રમાણે ઓક્ટોબર માસના મધ્ય સુધીમાં ઉત્તર ભારત સહિત મધ્ય ભારતમાં ઈંડીની ઋતુનું આગમન થતુ હોય છે. હાલ મધ્ય ભારતમાં ઈંડી આગળ વધી રહી છે. પરિણામે ગાંધીનગર પાટનગર સહિત રાજ્યમાં ધીમી ગતિએ સાંજ પડતા જ ગુલાબી ઈંડીનું આગમન થઈ રહ્યું છે. છેલ્લા બે દિવસથી નગરજનો ઈંડીનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે.

ચૂંટણીઓ જાહેર થતાં જ રાજકીય પક્ષોના કાર્યાલયો ધમધમવા લાગ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ જિલ્લા તાલુકા પંચાયતો અને નગરપાલિકાઓની ચૂંટણીઓ જાહેર થતાં જ રાજ્યમાં રાજકીય ગરમીનો શરૂ થવા પામ્યો છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચ દ્વારા ગઈ કાલે ચૂંટણીઓ જાહેર કરવામાં આવી છે. રાજ્યની ૨૧ જિલ્લા પંચાયતો અને ૨૩૦ તાલુકા પંચાયતો, ૫૬ નગરપાલિકાઓની ચૂંટણીઓ આગામી ૨૮મી નવેમ્બરના રોજ યોજાનારી છે. ચૂંટણી જાહેર થતાં જ ટીકીટ વાંચ્યુઓ સક્રિય બન્યા છે અને ટીકીટ મેળવવા માટે પક્ષના કાર્યાલય પર નેતાઓને મળવા માટે દોડવા લાગ્યા છે. ક્યાંક વિસ્તારમાં કરેલી કામગીરીને આગળ ધરીને ટીકીટ માટે દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે. ચૂંટણીઓ જાહેર થતાં જ રાજકીય પક્ષોના પ્રદેશ કાર્યાલયો પણ કાર્યકરોથી ધમધમવા લાગ્યા છે. પક્ષો દ્વારા ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયા શરૂ કરતાં ટીકીટ વાંચ્યુઓની લાઈનો લાગવા પામી છે. આ વખતે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓ ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંને પક્ષો માટે પ્રતિષ્ઠાનો જંગ હોઈ બંને પક્ષો દ્વારા આ વખતે ઉમેદવાર પસંદગીના મામલે કડક વલણ અપાવે તેવી શક્યતા છે. પાટીદાર આંદોલનની અસરના કારણે ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંને પક્ષો આ વખતે સ્થાનિક રાજકીય પરિસ્થિતિ અને જાતિ સમીકરણોને ધ્યાનમાં રાખીને ઉમેદવારોની પસંદગી કરી તેવી શક્યતા સેવાઈ રહી છે.

Advertisement for 'બેસણું' (Besanun) featuring a portrait of a man and text describing the product.

Advertisement for 'લીકિજ-મુક્ત ઘરો માટે' (Leekij - Mukta Gharo Maate) by UltraTech, featuring a blue umbrella graphic and text about waterproofing solutions.

નગરમાં કોમી એખલાસના માહોલમાં ભવ્ય તાજીયા જુલુસ નિકળ્યું

ગાંધીનગર તા ૨૪ ગાંધીનગરમાં આજે સે-૨૯ના હુસેની ચોક ખાતેથી ભવ્ય તાજીયા જુલુસ નિકળ્યું હતું. અસત્ય સામેની લડાઈમાં કરબલાના યુધ્ધમાં ૭૨ સાથીઓ શહીદ થયા હતા. ઈમામ હુસેનની સ્મૃતિમાં આજે શહેર અન જિલ્લામાં વિવિધ સ્થળોએથી તાજીયા જુલુસ નિકળ્યું હતું. તાજીયા જુલુસનું સેક્ટરોમાં ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે તાજીયા દરમિયાન શહેરમાં કોમી એખલાસના દ્રશ્યો સર્જાયા હતા. તાજીયામાં જોડાયેલા અખાડાના યુવાનોએ લાકડી અને તલવારબાજીના કરતબ રજૂ કરી નગરજનોને દંગ કરી દીધા હતા.

અખાડાના યુવાનો દ્વારા વિવિધ કરતબ રજૂ કરાયા : સેક્ટરોમાં પણ શરબત પીરસાયું ઠેર ઠેર ઉત્સાહભરે સ્વાગત



સે-૨૯ના હુસેની ચોકમાંથી આજે બપોરે ૩ કલાકે ભવ્ય તાજીયા જુલુસ નિકળ્યું હતું. આ તબક્કે નગરના મેયર હંસાબેન મોદી, તેમજ કોર્પોરેટરો અને બ્રહ્માકુમારીઝની બહેનો શહેર વસાહત મહામંડળના પદાધિકારી સુધી દેસાઈ કાળુભાઈ દેસાઈ સહીતના આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા. હુસેની ચોકથી તાજીયા જુલુસ શરૂ થઈને ઘ-૬ થી ઘ-૫ થઈને સે-૨૧ જુમ્મા મસ્જીદના રૂટમાં આગળ વધ્યું હતું. સેક્ટરોમાં

ઉમળકાભેર ડીન્ડુ અને મુસ્લિમ બિરાદરોએ કોમી એખલાસના માહોલમાં તાજીયાનું સ્વાગત કર્યું હતું. તાજીયા જુલુસમાં ૧૫ જેટલા વાહનો અને ૧૦ ઉંટવારીઓ જોડાઈ હતી. મુસ્લિમ બિરાદરોની મોટી સંખ્યામાં હાજરી વચ્ચે નિકળેલા જુલુસ દરમિયાન અખાડાના વિવિધ ૩ જેટલા ગૃપ પણ જોડાયા હતા. ૩૦ જેટલા યુવાનોએ લાકડી અને તલવાર વડે વિવિધ કરતબો રજૂ કરીને નગરજનોને દંગ કરી દીધા હતા. યુવાનોના કરતબથી તાજીયા જુલુસમાં આકર્ષણ સર્જાયું હતું. સેક્ટરોમાં તાજીયાનું ઠેર ઠેર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે તાજીયાના આયોજનને અનુલક્ષી સેક્ટરવાસીઓ દ્વારા શરબત, પાણી તેમજ કોલ્ડ્રીક્સની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી હતી.

ચ-૦ થી ઈન્દિરાબ્રિજના રૂટમાં સર્વિસ રોડને ફોરલેન બનાવવા વૃક્ષોની કાપવાનું કામ શરૂ

રૂપિયાનો તોતિંગ ખર્ચ થાય તેમ હોવાથી આ પ્રાજેક્ટને હાથ ધરવામાં વર્ષોનો સમય લાગે તેમ છે. જ્યારે આ પુર્વે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા આ રૂટના સર્વિસ રોડને ફોરલેન



ફોરલેન બનાવવા પુર્વે વૃક્ષોની કટોતી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. સર્વિસ રોડને ફોરલેન બનાવવાના આયોજનમાં અંદાજિત ૪ હજાર જેટલા ઝાડ કપાશે આ માટે તંત્ર દ્વારા વન વિભાગને રૂ ૫૮ લાખનું વળતર પણ ચુકવી દેવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચે કોરીડોર બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જો કે હજુ કોરીડોરનો પ્રોજેક્ટ અભ્યાસ તબક્કામાં હોવાથી આગળનું આયોજન માત્ર પેપર પર જ છે. જ્યારે કોરીડોરના નિર્માણ માટે કરોડો

પ્રદેશ ભાજપ પાર્લામેન્ટરી બોર્ડની ૨૮મીએ બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ પ્રદેશ ભાજપ પાર્લામેન્ટરી બોર્ડની બેઠકમાં રાજ્યની ૬ મહાનગરપાલિકા માટે ઉમેદવાર પસંદગી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચ દ્વારા મહાપાલિકા જિલ્લા તાલુકા પંચાયતો અને નગરપાલિકાની બે તબક્કામાં ચૂંટણીઓ યોજાવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જે અનુસાર પ્રથમ તબક્કામાં રાજ્યની અમદાવાદ, રાજકોટ, જામનગર, ભાવનગર, વડોદરા અને સુરત એમ ૬ મહાપાલિકાની ચૂંટણી યોજાનાર છે. પ્રથમ તબક્કામાં ૬ મહાપાલિકાની ચૂંટણી યોજાનાર હોઈ આ મહાપાલિકા માટે ભાજપ દ્વારા ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. આગામી ૨૮મીના રોજ

Advertisement for 'સ્વીસ તેમજ જાપાનની કાંડા ઘડીયાળો' (Swiss and Japanese Quartz Watches) by Shri Gayatri Voch Company, featuring a watch image and text.

Large advertisement for 'લૈઈફ કેર' (Life Care) featuring a list of products, prices, and contact information. Includes a '5 Year Warranty' logo and 'Smart + 9001 : 2008' logo.